

ERRATA

Rio de Janeiro, 23 de abril de 2024.

A comissão de seleção do PPRO vem através do presente documento retificar os cronogramas dos Processos Seletivos 2024.2, conforme **EDITAIS nº 001/2024 e nº 002/2024** publicados no sítio <http://pppro.cefet-rj.br/index.php/o-programa/selecao/?lang=pb>.

No cronograma referente ao processo seletivo ao curso de Mestrado, **onde se lê:**

| | |
|--|---|
| Resultado da CHET | A partir das 17h de 03/05/2024 |
| Interposição de recurso (CHET) | De 10:00h de 06/05/2024 Até 17:00h de 07/05/2024 |
| Resultado dos recursos e resultado final da CHET | A partir das 17h de 08/05/2024 |

Leia-se:

| | |
|--|---|
| Resultado da CHET | A partir das 17h de 30/04/2024 |
| Interposição de recurso (CHET) | De 10:00h de 02/05/2024 Até 17:00h de 02/05/2024 |
| Resultado dos recursos e resultado final da CHET | A partir das 18h de 03/05/2024 |

No cronograma referente ao processo seletivo ao curso de Doutorado, **onde se lê:**

| | |
|--|---|
| Resultado da CHET | A partir das 17h de 03/05/2024 |
| Interposição de recurso (CHET) | De 10:00h de 06/05/2024 Até 17:00h de 07/05/2024 |
| Resultado dos recursos e resultado final da CHET | A partir das 17h de 08/05/2024 |

Leia-se:

| | |
|--|---|
| Resultado da CHET | A partir das 17h de 30/04/2024 |
| Interposição de recurso (CHET) | De 10:00h de 02/05/2024 Até 17:00h de 02/05/2024 |
| Resultado dos recursos e resultado final da CHET | A partir das 18h de 03/05/2024 |